



“菏泽牡丹怎么看都看不腻”

徐州老年大学把牡丹园做“摄影基地”，几乎每年花期都会来菏泽

本报菏泽4月14日讯(记者 张建新) 14日,菏泽百花园迎来一批来自徐州的游客。记者采访了解到,他们都是徐州老年大学的学生。这些老人把菏泽的牡丹园当做“摄影基地”,几乎每年花期都会来菏泽游玩拍照。

14日,在菏泽百花园,一群年龄较大的游客徜徉在百花中。他们有20多人,每个人都拿着一部相机,认真地对着牡丹花拍摄,还不时地讨论、评价一番。一位名叫张国庆的老人告诉记者,他今年64岁了,和他一起来的老人们都是徐州老年大学的学生,他们自发组织来荷

泽看牡丹,拍牡丹。

“菏泽牡丹真是太漂亮了,怎么看都看不腻。”张国庆赞叹。记者了解到,徐州老年大学已经把菏泽的牡丹园当做“摄影基地”,几乎每年花期都会来菏泽游玩拍照。有时还会根据大家拍摄的照片情况,评选出来一、二、三等奖。正在和张国庆聊着,一位和他同来的阿姨招手让他过去,说:“你看,这里还有花骨朵呢,快拍!”

牡丹专家介绍,一些早期的牡丹品种如今已经盛开,也有一些已经凋谢,而像海黄等晚期的品种如今正在含苞待放。



徐州老年大学的老人正在拍摄牡丹。本报记者 邓兴宇 摄

安全



连日来,记者在曹州牡丹园看到不少全副武装的巡逻人员。据介绍,为了确保游园的安全,目前公安系统调动了大量警力充实到各景点。其中曹州牡丹园共有95名安保人员,包括33名武警战士。

本报记者 张建新 摄影报道

千人太极拳开赛

13日,在菏泽市大剧院前的牡丹广场上,白衣飘飘、拳风激荡……千人职工太极拳展演大赛开赛了。

该赛事由菏泽市总工会、菏泽市体育局主办。共有来自八县两区及市直68个代表队、1266名太极拳爱好者进行了太极拳展演,355名太极拳选手参加了71个集体和个人项目比赛。比赛项目包括陈氏、洪传陈氏、杨氏、吴氏、孙氏、武当、东岳、国家规定套路等8大流派,太极剑、刀、枪、鞭杆等各式器械,参加人数之多、规模之大,为菏泽历史之最。

本报记者 张建新 摄影报道



迎客



经过3个月的精心准备,12日,曹州牡丹园内新上项目国色天香文化园开始试营业。

据介绍,此园又名“西域情缘”,建有古色古香的小木屋。包括历史文化展厅、胡杨小树林、西部特有的动物标本展览等。牡丹文化旅游节期间还有小型的歌舞演艺表演。

本报记者 张建新 摄影报道

“智取生辰纲”亮相水浒好汉城

本报菏泽4月14日讯(记者 张建新) 继“李逵坐衙”情景剧亮相以后,13日,国家4A级景区郓城县水浒好汉城又隆重推出另一部情景剧“智取生辰纲”,再现梁山好汉智取生辰纲的故事情节,为牡丹文化旅游节增添娱乐文化节目。

故事发生在宋代宋徽宗宣和年间的黄泥岗(即今日郓城县东南16公里处的黄堆集)。杨志受大名府留守梁中书的指派,押送生辰纲前往东京送给太师蔡京。为保生辰纲顺利押送,杨志一路急行,防范甚严,导致随行押送人员苦不堪言。在路经黄泥岗时,队伍路遇晁盖、吴用、白胜等人假扮贩枣人和贩酒人,被下药,全部麻翻在地,尽失生辰纲。整个故事歌颂了梁山好汉大智大勇的英雄壮举。

菏泽首届陶瓷文化展览会

本报菏泽4月14日讯(记者 张建新) 12日,2014年首届菏泽市陶瓷文化展览会在曹州牡丹园开幕。来自景德镇的各种瓷器,引来众多游客观赏驻足。

据介绍,为宣传菏泽牡丹文化旅游节和首届菏泽陶瓷文化展,菏泽陶瓷文化研究会、江西省国防陶瓷艺术书画院联合承办了此次景德镇陶瓷精品展。展览上的主要商品有名人画作(瓷板画、瓷瓶)、手绘茶具、手绘茶叶罐、陶瓷家居摆件、陶瓷饰品

第二届菏泽工艺美术精品展

开幕

本报菏泽4月14日讯(记者 张建新) 12日,第二届菏泽工艺美术精品展暨工艺美术作品大赛在曹州牡丹园开幕,展览了500多件工艺美术精品。

据介绍,为推动菏泽工艺美术开发与交流,拉长工艺美术产业链条,促进工艺美术产业转型升级,展示大师风采,传承民族文化,扩大对外交流、鉴赏精品佳作,菏泽市文学艺术界联合会、菏泽市轻纺协会、市城管局联合主办了此次活动。市工艺美术协会为承办单位。

记者了解到,参加本届活动的有来自省内外的美术大师、名人70多人和多家工艺美术生产企业,共展览了500多件工艺美术精品。其中有设计新颖、精心制作的泥塑、瓷刻、剪纸、对牌官花(绳编)、刺绣、木艺、土陶、工笔画、根雕、五谷画和陶瓷等各类工艺美术精品。

菏泽市委常委、宣传部长王永江在开幕式上表示,要把已经形成的木艺、蛋壳画、柳编等工艺美术产业做大做强,力争形成规模,产生效益。

去杨湖赶酒集 到酒锅存原酒

春季储酒节开始报名啦!

杨湖只做纯粮酒

天天都是储酒节 人人都是藏酒家!

联合主办: 齐鲁晚报今日菏泽 杨湖酒业

凡参加活动者均可领取杨湖提供的精美礼品一套(参加人数仅限40人)

报名电话: 6330008 6088755

活动时间: 4月26日 (周六早8:00集合) 集合地点: 菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部 (统一乘坐免费大巴)

